=N

UNIVERSITAS
Miguel
Hernandez

2° Ingen

ieria Industrial

Teoria de circuitos y sistemas

EXAMEN TEORIA DE SISTEMAS 16-9-2006

PROBLEMA 1 (3 puntos)
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En el sistema de la figura anterior se conocen las sefales x(t) e y(t). Se pide:

1.1. Expresar la sefial x(t) en el dominio de Laplace:

1 2 Ninguna de las anteriores
a| X(s)=— c| X(s)=— e
S S
2 0.5
b X ( S ) = —2 d X ( S ) = —2
S S
1.2. Expresar la sefial y(t) en el dominio de Laplace:
10 4 Ninguna de las
a1 Y= %0a YT ® | anteriores
4 10
YS)=———— Y(S§)=——
b | ¥(9) s(s®+4s+2) d | Ye) s(s®+2s+4)
1.3. Obtener la funcidn de transferencia del bloque F
. F(S)_233+832+63+6 c F(S)_sz+23+4 3 Ninguna de las
~ 10s+20 10 + 20 anteriores
10s+20 10s+20
F(s)= d| F§)=——"——
b [ F(s) 25° +8s” + 65+ 6 ) s +4s+2




1.4. Expresar la sefial W(s) en el dominio de Laplace:

s* +4s® +8s? +8s 3 10s+10 Ninguna de
3| W(s)=——"75 ¢ | W)= gs? r8s las anteriores
4 3 2 2
b W(s):s +4§s +8s° +8s d| ws)= 453 43—103J2r2
5s°+10s+2 S"+4s”+8s° +8s

1.5. Expresar la sefial E(S) en el dominio de Laplace:

E(s) = s?+25s+4 E(s) = s2+45+2 Ninguna
a 25° +852 +65+6 | C 25° +85? + 65+ 6 e|de las
anteriores
25° +8s2+65+6 s* +4s®+8s?+8s
(5) s* +4s® +8s% +8s (s) s+1

1.6. F(s) es un sistema...

... de segundo orden estable

... de segundo orden inestable

... de tercer orden estable

... de tercer orden inestable

D Q0o |Tlw

Ninguna de las anteriores

PROBLEMA 2 (3 puntos)

El sistema de la figura responde ante unaentrada {xx}={1 2 1 0 0 ...}conuna

salida{yx}={0 2 3 0 0 ..}

{3 {wi}

— » F

A 4

72+2

2.1. Indicar cudl es la ecuacién en diferencias del sistema:

al 2y, ,+3Y, =X +2X , + X, C

Vi1t 2Y n =2X + X, +2% , | €

Ninguno
de los
anteriores

bl 3%, +2%_, =2y + Y1 +2Y, | d

2% 3% o = Y T 2Y 0t Vi




2.2. Indicar cual es la funcion de transferencia del bloque F:

22+ 722 +62°° 1+47714+227°%+ 773
a| F(z)= ] 2, 3 d| F(z)= 1 2 3
1+327+32°+z2 727 +62°+22

-1 -2 -3
b| F(2)= 1+iz +33 i 2_3 e Ninguna de las anteriores
27 +77°+62

727 +622+27°8

1+4z7+272+7°8

c| F(2)=

2.3. Expresar la transformada Z de la sefial {w}:

277t +3z27° 1+z”
2| (@)= 2 4 W=
1+32'+32°%+z 227 +177 +617
-1 -2 -3
b W(z)=22 +17Z _1+62 e Ninguna de las anteriores
+2
1+327+327%+27°
c|W(z)=
(2) 277 +3z77°

2.4. Si la sefal de entrada fuese la secuencia {xx}={1 1 0 0 O ...}, calcular
cual seria la sefial de salida en el instante t = 1 segundo (suponer periodo 1 segundo).

la |0 b |1 lc |1 |d |2 e |Otrovalor |

2.5. Idem en el instante t = 2 segundos (suponer también periodo 1 segundo).
la[-1 b |1 c |2 [d [-2 e |Otrovalor |

2.6. Idem en el instante t = 3 segundos (suponer también periodo 1 segundo)
la o0 b |2 [c -2 [d [1 e |Otrovalor |

PROBLEMA 3 (4 puntos)
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NOTA: EN ESTE PROBLEMA SE DEBE TENER EN CUENTA LA INFLUENCIA DE LOS
REDONDEQS. SI EL RESULTADO OBTENIDO POR EL ALUMNO ES APROXIMADAMENTE
IGUAL A UNA DE LAS OPCIONES DISPONIBLES, SE DEBE ELEGIR ESA OPCION, AUNQUE
NO COINCIDAN TODOS LOS DECIMALES.



En el sistema de la figura anterior, la entrada {Xx} es una secuencia de periodo 0.5
segundos y valores {xx}={1 2 0 0 0...}. Se pide:

3.1. Si 4 =0, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 0 segundos:
la|-053 |b 123 [c [278 [d]0O e |Otrovalor |

3.2. Si 4 =0, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 0.5 segundos:
la]17 |b 26 J[c o0 |d [0.78 |e [Otrovalor |

3.3.Si 4 =0, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 1 segundo.
la 054 |b|-1.0 [c [1.03 |d [022 |e |Otrovalor |

3.4.Si 4 =0, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 1.5 segundos.
la 238 |b|-14 [c |-054 |d [1.03 |e |Otrovalor |

3.5.Si 41=0.2, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 0 segundos.
la]28 [b |0 lc [-11 |d [-05 |e [Otrovalor |

3.6. Si 41 =0.2, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 0.5 segundos.
la]|-22 |b |17 Jc |26 |d|0o5 |e [Otrovalor |

3.7.Si 4 =0.2, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 1 segundo.
la|-081 |b|057 [c [-1.89 |d [093 |e |Otrovalor |

3.8.Si 4 =0.2, calcular el valor de la salida y(t) en el instante t = 1.5 segundos.
la|-132 |b |178 [c |-02 |d [-257 |e |Otrovalor |

Método de puntuacion (sobre 10 puntos):

e (Cada respuesta acertada suma 0.5 puntos.

e (Cada respuesta fallida resta 0.125 puntos.




